Correzione dei compiti di storia

Completa le seguenti frasi scegliendo le conseguenze o le cause adatte.

era onnivoro « era in grado di usare il fuoco « Italia «
si accampava in un luogo finché trovava animali da cacciare

L’'Homo Erectus era nomade perché .Sk.. ACCAMPAVA.. N, UN. LUOEO.
TRoVA(A.. }w‘s!?‘l’\u DA . Si nutriva di carne, ma anche di bacche e radici,
percio .. E@A g t&lVOQO ............................................... Accanto ad alcuni resti ¢
Homo Erectus sono stati trovati cenere, carbone e ossa di animali, quindi |
paleontologi affermano che ERA.IN..GRADD. D1 USARE 1L FVoM.

In . JTALWA .. & stato ritrovato un grande insediamento presso Iserniz.

@ Colora solo il quadratino accanto all’affermazione corretta.

@8 Comparve circa 1 milione e 500000 |_J Era sedentario e
anni fa. solitario.

Giunse fino in Asia e in Europa. U Anche in Italia
sono state
ritrovate tracce
di Homo Erectus.

@) L'Homo Erectus costruiva strumenti
per procurarsi il cibo.

@ Cacciava in gruppo e non era solo
carnivoro.




